Моя любимая книжка


Список рекомендательной литературы


Гауф, В.  Сказки. – М., 2008. – 135 с.

Лучшая часть литературного наследия Вильгельма Гауфа - это сказки, которые были написаны для детей. Родина Гауфа - Швабия - славилась не только своими сказками и легендами, но и необыкновенными рассказчиками, которые умело пересказывали эти истории. Наверное, у своих земляков Гауф научился писать сказки так, что кажется, будто он плетет легкое волшебное кружево. Его сказки-это не просто развлечение или интересное приключение, это еще и учитель, который помогает отличать хорошее от плохого, учит добру, дружбе и любви. 
Карлик Нос, Калиф-аист, Мнимый принц, Маленький Мук.

Родное слово. – М.: Белый город, 2008. – 127 с. – (Моя первая книга).

В книге собраны самые известные произведения знаменитого педагога К. Д. Ушинского для детей, а также стихи таких русских поэтов, как Ф. Тютчев, А. Фет, А. Майков, И. Бунин, А. К. Толстой, Н. Некрасов, К. Бальмонт, И. Тургенев.
Детям 5-8 лет для самостоятельного чтения.

Ладушки : энцикл. дет. фольклора. - М.: Белый город, 2008. – 145 с. – (Моя первая книга).

С первых дней своей жизни ребенок знакомится с прекрасным миром народной культуры. Мама заведет веселую игру в "Ладушки" и споет ласковую колыбельную песню, а бабушка одарит яркой россыпью прибауток и потешек. Прекрасное русское слово "пестовать" передает всю теплоту любящих родительских сердец. Пестушки - самые первые детские стихи, которые он услышит. В книгу вошли самые известные народные песенки и стихи: "Сорока-белобока", "Петушок - золотой гребешок", "Идет коза рогатая" и другие, а также "Словарик в картинках": "Домашние животные и птицы", "Фрукты и ягоды", "Деревья и кустарники", "Дикие животные и птицы", "Народные игрушки" и др. Книга содержит репродукции известных русских художников.

Бианки, Виталий.  Сказки и рассказы о животных. – М.: Белый город, 2008. – 127 с. – (Моя первая книга).

В книгу писателя В. Бианки включены все самые известные произведения о животных для детей. Книга богато иллюстрирована работами современных мастеров книги, а также художниками-анималистами XIX-XX вв. и предназначена для самостоятельного детского чтения. 
Книга продолжает серию "Моя первая книга" для самостоятельного чтения. Крупный шрифт книги и богатое иллюстрирование поможет юному читателю уверенней чувствовать себя в мире познавательной литературы. Произведения расположены от более простого к более сложному, от коротких сказок до сюжетных рассказов. 
Эта книга поможет юному читателю лучше познать жизнь лесных обитателей, расскажет много интересного о повадках, жизни, чувствах братьях меньших. Дети вместе с героями рассказов и сказок учатся видеть, думать, размышлять, радоваться, переживать и находить выход из создавшихся ситуаций. Герои произведений помогут раскрыть в детях такие качества, как ...

Алдонина, Римма. В нашем царстве – государстве… : увлекательные рассказы из русской истории. – М.: Белый город, 2007. – 144 с. – (Моя первая книга).

Эта книга продолжает ряд изданий, предназначенных детям для самостоятельного чтения. Прививать ребенку любовь к чтению — задача непростая. В книге литературно обработаны всевозможные исторические курьезы и забавные случаи, происходившие со знаменитыми людьми и дающие яркую характеристику эпохи и государственных лиц. Текст включает в себя 37 коротких рассказов, расположенных в хронологическом порядке. Подобное чтение, на наш взгляд, может являться прекрасным дополнением к первому знакомству ребят с русской историей.

Пушкин, Александр.  Сказка о золотом петушке /худож. Ольга Монина. – М.: Вагриус, 2009. – 32 с.

Пушкин, А. С.  Сказки / худож. Е. Шурлапова, С. Подивилов. – М., 2008. – 120 с.

Произведения Александра Сергеевича Пушкина - это целый сказочный мир, оживающий на страницах его книг. В сборник вошли самые знаменитые сказки великого поэта: "Сказка о золотом петушке", "Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях", "Сказка о рыбаке и рыбке", "Сказка о царе Салтане" и "Сказка о попе и работнике его Балде". 

Лучшая  книга для чтения : стихи, рассказы, басни /оформл. Е. Пермякова. – М.: «Росмэн», 2000. – 270 с.: ил.

В этой книге собраны самые знаменитые произведения детской классики, предназначенные детям от года до трех лет. В сборник вошли: загадки, потешки, колыбельные песенки, стихи и сказки.

Даль, В. И.  Сказки, пословицы, Стихи, загадки. – М.: Круг чтения, 2004. – 144 с.

В сборник вошли сказки В.И.Даля "Девочка Снегурочка", "Привередница", "Медведь-половинщик", "Лиса-лапотница", пословицы и поговорки, рекомендованные для чтения в младших классах.
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